

江西体彩大乐透 扫码赠礼“都挺好”

为进一步回馈新老购彩者，江西省体育彩票管理中心开展了大乐透回馈活动。活动期间，购彩者进入江西任意体彩网点，扫码即可参与活动，抽取华为 Mate20 X 手机。

用户扫码进入活动页面，参与“阅读新规”“新规答题”“邀请好友”三项活动，可各获抽奖机会1次。每位用户每天最多可获3

次抽奖机会，当日有效，次日清零不累计。

本次活动奖品设置丰富：一等奖为华为 Mate20 X 手机+游戏手柄(共5个)，二等奖为安踏运动双肩包(共2000个)，三等奖为安踏运动臂包(共20000个)，另外还有3元、5元、10元的大乐透复式抵扣券(共200万元)。上述奖品先抽先得，因获奖产生的所

有税费由中奖者自理。每类奖项的剩余数量可点击活动页面中的“奖品池”查看，奖品派完后活动即刻停止，千万不要错过机会。

特别提醒，每张彩票投注时只能使用1张抵扣券。抵扣券有效期为3天，自中得当天起计算，逾期无效。具体兑奖事宜及活动细则，请到江西体彩网点咨询。

(赣昌)



江西体彩扫码活动赠礼真实“惠”

4月8日起，江西省体育彩票管理中心为回馈新老购彩者开展了“百万豪礼免费送”活动，参与者只需到江西任意体彩网点扫描活动二维码即可参与，有机会抽取华为 Mate20 X 手机大奖。本次活动一推出，就受到江西众多购彩者及广大群众的关注，大家都被这样实惠的活动惊呆了。

活动第一天，景德镇市里村花园 03009 体彩网点就传出喜讯，该网点一位参与者抽中二等奖安踏双肩背包。当中奖者接过体彩工作人员递上的背包后，不禁感叹道：“体彩的这次活动设计得好啊，让我们购彩之余还有机会获得额外收获。”

在吉安市泰和县，短短一个上午就有三位朋友分获三等奖运

动臂包。领到奖品后，李先生高兴地说：“体彩搞的活动就是真实，不要钱免费领。我今天参与活动第一次中了3元购彩券，第二次就中到了臂包，而且专管员第一时间送到，真是说到做到。”

4月10日，抚州市金溪县36001体彩网点购彩者刘先生、陈先生分别从业主杨先生手中免费领取到安踏双肩包和安踏手臂包。最近，金溪县各网点中奖者频频出现，特别36001网点业主杨先生，积极向朋友宣传这次活动，让更多人参与其中，因此他的网点的中奖者特别多。参加活动的人都感叹这次体验活动新颖有趣，关键是免费参与，这是体彩送给购彩者实实在在的实惠，这样的活动怎能不吸引人！

活动第三天，九江市04055体彩网点的一位帅气小伙获取了三次抽奖机会，这三次机会他竟然每次都抽到了奖品，分别是3元抵扣券、三等奖安踏运动臂包、二等奖安踏运动双肩包，真是运气满满的一天。当小伙子从业主手中领到礼品后，其他购彩者纷纷投去羡慕的目光。

萍乡16015体彩网点位于硤石宾馆附近，业主陈女士自活动开始以来，积极推广这一活动，收到了良好效果。购彩者王先生第一天获得了一张10元抵扣券，第二天抽中了一个臂包，第三天又抽中了一个双肩包。王先生领奖后说：“体彩的这次线上活动太给力了，中到抵扣券可以购买大乐透冲击大奖，中到臂包是方便携带彩票，



中到双肩包则寓意拿着包去装奖金。现在，我每天都准时参加这个活动，希望早点中到手机。”目前，各网点新体验活动奖

品充足，活动还在进行中，先中先得，送完为止。如果心动，可以到江西任意体彩网点抽码即可参加。(江彩)

刮“7”中奖梅开二度

3月11日，宜春市上高县泗溪镇14704体彩网点购彩者陈先生连中“7”奖金700元。当时，网点里的购彩者都停下来看热闹，眼里流露出羡慕的目光。中奖者陈先生30多岁，平时没事就喜欢到体彩网点刮顶呱刮。

陈先生说，他热衷于体彩顶呱刮，其他彩票返奖较低，基本不玩。这次他购买的是“7”这款票，没想到第一本就中了700元。兴起的陈先生又打开了另一本，没想到惊喜再降，他又刮中700元奖金。

体彩顶呱刮，中奖有时就是这么简单。(张文)



漫画 / 王青

“旺旺”为购彩者带来旺旺

3月13日，小王闲来无事和几位朋友一起逛街，由于其中有几个是购彩者，他们便来到宜春市靖安县新华书店14504体彩网点购买大乐透。

小王不懂彩票，但被即开柜里的“旺旺”彩票吸引，于是向网点销售员费女士咨询。费女士耐心地向小王解释后，他便购买了一张5元面值的“旺旺”。小王先仔细看了下彩票右下方的游戏说明，之后刮起来，刮开后就出现了一个“旺”字，下方显示20元，中得奖金40

元，接着刮，又出现了一个“旺”字，下方显示10元，再刮又有两个“旺”字，分别显示20元和50元，奖金累计200元。

小王中奖后兴奋地说：“我是第一次购买顶呱刮即开票，‘旺旺’这款彩票太好玩了，一连刮中这么多‘旺旺’，今年不旺都不可能。”小王拿出手机，把这张给他带来中奖的彩票拍照，并发在微信朋友圈里，让好友也分享一下自己中奖的喜悦。

(龙江平)

好运被“大吉大利”开启

3月15日，上饶市婺源县步行街08609体彩网点购彩者李女士刮中30元面值的顶呱刮“大吉大利”1000元奖金。

据了解，李女士是一位忠实的顶呱刮即开票“粉丝”，喜欢刮整本没有开封的大面值即开票，一般是先刮前10张，如果没中就继续刮，中了奖便停止。

李女士当天刮“大吉大利”第二张就中奖1000元，她感到非常



意外，笑着说：“‘大吉大利’真的开启了今天的好运！”(束庆浩)



漫画 / 王青